







संक्षेप... करोड़ों की ठगी का मामला दर्ज

ठाणे. निवेश करने पर अधिक रिफंड एवं जमीन के नाम पर स्क्रीम में लगभग 100 लोगों के साथ करोड़ों रुपये की धोखाधड़ी का मामला सामने आया है. इस संदर्भ में ठाणे नगर पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज कराया गया है.

बाला साहब की विचारधारा मानेंगे या राहुल गांधी की?

वक्फ बिल पर देवेन्द्र फडणवीस का उद्भव ठाकरे पर तंज

मुंबई. केंद्र की नरेंद्र मोदी सरकार 2 अप्रैल को लोकसभा में वक्फ बिल पेश करेगी। इसे लेकर भाजपा और कांग्रेस की तैयारी पूरी है।



होगा कि उद्भव बाला साहब की विचारधारा अपनाते हैं या राहुल गांधी का साथ देते हैं। देवेन्द्र फडणवीस ने वक्फ संशोधन बिल को लेकर उद्भव ठाकरे की शिवसेना पर सवाल उठाए हैं।

ठाकरे की पार्टी के रुख को लेकर उठाई गई है। वक्फ बिल पर धमासाज

वक्फ संशोधन विधेयक विचार और पारित कराने के लिए बुधवार को लोकसभा में लाया जाएगा

वक्फ संशोधन विधेयक विचार और पारित कराने के लिए बुधवार को लोकसभा में लाया जाएगा और इस दौरान हंगामा होने के आसार हैं

सेंचुरी रेयान कंपनी ने तपेदिक उन्मूलन के लिए 100 रोगियों को गोद लिया

उल्हासनगर. यहां की 'सेंचुरी रेयान' कंपनी ने सामाजिक जागरूकता को बनाए रखने के लिए एक सराहनीय पहल की है



तहत तपेदिक रोगियों को 1,000 रुपये प्रति माह की वित्तीय सहायता प्रदान करती है। यह धनराशि सीधे उनके बैंक खाते में जमा कर दी जाती है।

शहर में धूमधाम से मनाया गया ईद त्यौहार



ठाणे. ईद उल फ़ित्र यह पवित्र माह रमजान के समाप्त होने के बाद रोजादारों के लिए अल्लाह के तरफ से इनाम है।

उल्हासनगर की मंशा मनोज खत्री ने संसद में किया महाराष्ट्र का प्रतिनिधित्व

उल्हासनगर. केंद्रीय सरकार द्वारा विकसित भारत युथ संसद का आयोजन किया गया। जिसमें देश के चुनिंदा युवाओं को इस प्रतिस्पर्धा में भाग लेने का अवसर



प्रतिभागियों के बीच 'एक देश एक चुनाव', विकसित भारत पर प्रश्नकाल जैसी उच्च स्तरीय चर्चाओं में भाग लेंगे।

बैंकों को पत्र भेजकर मनसे ने ग्राहकों से मराठी भाषा में संवाद करने को कहा

ठाणे. महाराष्ट्र नवनिर्माण सेना (मनसे) के कार्यकर्ताओं ने मंगलवार को ठाणे जिले के सभी बैंकों को पत्र भेज करके कहा है कि ग्राहकों से संवाद की प्राथमिक भाषा मराठी होनी चाहिए.

नोटिस वास्ते जाहिर करने वजह

अज न्यायालय अपर जिला न्यायाधीश संख्या 1 अलवर (राज.) इजराय प्रार्थना पत्र संख्या 36/12/23 सन् 2025

ठाणे में 25 स्थानों पर अस्थायी पेय जल की शुरुआत

गर्मी से लड़ने के लिए विभिन्न संस्थाओं के सहयोग से मनाया की पहल



ठाणे. बढ़ती गर्मी से निजात पाने के लिए ठाणे महानगरपालिका द्वारा तैयार की गई कार्ययोजना के अनुसार विभिन्न संस्थाओं की मदद से मनाया क्षेत्र के अंतर्गत 25 स्थानों पर पेयजल की शुरुआत की गई।

मंगलवार को ठाणे स्टेशन परिसर में स्थित सेंटिस के नीचे उद्घाटन किया गया। शहर में बढ़ते शहरीकरण के कारण उत्पन्न गर्मी संकट को नियंत्रित करने के लिए पिछले वर्ष ठाणे के लिए एक व्यापक ताप प्रबंधन योजना तैयार की गई थी।

गया नगर नियम क्षेत्र में सिंचाई शुरू कर दी गई है। टाणे स्टेशन, कोपरी ब्रिज, आडस फेक्ट्री, आशर आईटी पार्क, किसन नगर स्कूल, एमआईडीसी-अंबिका नगर नंबर 3, पडवल नगर, हजुरी गांव, पासपोर्ट कार्यालय बस स्टॉप, तीन हात नाका, कोलशेत रोड नाका, बालकुम नाका, मजीवाड़ा नाका, कलवा स्टेशन रोड, 90 फीट रोड-खारेगांव, कलवा नाका-दत्त मंदिर, कौसा तालाब, वफा पार्क, अमुत नगर पुलिस चौकी-मुंब्रा, लोकमान्य डियाँ, सेंट्रल जेल के पीछे- रवोडी नाका, वर्तकनगर कोर्ट नाका, शास्त्री नगर नाका आदि जगहों पर शुरुआत किया गया।

दिशा सालियान केस में दो पूर्व एसीपी ने वकील को सौंपे सबूत

मुंबई. बॉलीवुड अभिनेता दिवंगत सुशांत सिंह राजपूत की पूर्व मैनेजर दिशा सालियान की मौत से जुड़े मामले में दो पूर्व पुलिस अधिकारियों ने उनके पिता और वकील को एक पेन ड्राइव सौंपी है जिसमें हत्या के कुछ सबूत सामने आ सकते हैं।

पूर्व सहायक पुलिस आयुक्त (एसीपी) ए.पी. निरुणे और भीमराज घाडगे दिशा के पिता सतीश सालियान के साथ उनकी अधिवक्ता नीलेश ओझा के कार्यालय गए और अतिसेवेदनशील महत्वपूर्ण साक्ष्य के तौर पर उन्हें पेन ड्राइव सौंपा।

इस पेन ड्राइव में साक्ष्य के रूप में दिशा सालियान के साथ सामूहिक दुकर्म, हत्या और उसके बाद मामले को कवर-अप करने के मामले में विशेष सामग्री है जिससे इस मामले में नया खुलासा हो सकता है।

मलाइका के घर अनजान लड़की

एक्ट्रेस बोल्लो-डर गई थी, फैन का तरीका अजीब था, समझ नहीं आया कैसे पहुंची



बॉलीवुड में एक्ट्रेस के दिवाने फैस होना आम बात है, लेकिन क्या हो जब कोई अनजान बिना बताए आपके घर के अंदर पहुंच जाए? ऐसा ही कुछ मलाइका अरोड़ा के साथ हुआ।

किया, तो देखा कि उसके बैग में कैची जैसी कोई चीज थी। मुझे सच में थोड़ा डर लगा। फिर समझ आया कि यह मेरी बहुत बड़ी फैन है, लेकिन तरीका कुछ अजीब था। मैंने खुद को शांत रखा और हालात को संभालने की कोशिश की।

अभी किन प्रोजेक्ट्स में व्यस्त हैं मलाइका फिल्मों से दूर रहने के बावजूद मलाइका लगातार सुर्खियों में बनी रहती हैं। वह रियलिटी शो ज की परसदीदा जन हैं और फिटनेस के फील्ड में भी बड़ी प्रेरणा मानी जाती हैं।

Advertisement for 'Narasimha Utsav' featuring religious figures and dates.

Advertisement for 'STAFF REQUIRED' in SINDHI MALE, listing qualifications for an Accountant and Salesman.

Advertisement for 'Varsi Utsav' by Shri. Raviram Sahib, including dates and contact information.

Advertisement for 'Staff Required' listing positions like 'Salesman' and 'Accountant' with contact details.